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 A kulisszák mögött már hónapok óta 
folyik a lázas szervezkedés, még jóval 
benne vagyunk a télben, amikor ötletel-
nek az illetékesek, hogy mit kellene 
csinálni majd a Falunapon? A hagyo-
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 A szülők és az Önkormányzat 
támogatásával immár harmadik alka-
lommal valósulhatott meg július 10-14 
között a Kömlődi nyári tábor. A me-
ghirdetett lehetőségre 32 gyermek je-
lentkezett a 6-13 éves korosztályból. 
Az egy hetes táborozásért 10 000,- Ft -
ot fizettek a szülők gyermekenként. 
Igyekeztünk minden korcsoport 

igényeit kielégíteni a programok tekin-
tetében, amiből volt bőven az egy hét 
alatt. A tábort megelőzően több alka-
lommal gyűltünk össze az önkéntes 
segítőkkel, hogy átbeszéljük az egész 
heti programot, a helyben elkészített 
menüt és hogy felállítsuk idén először 
a saját medencéinket. A nagy melegre 
való tekintettel óriási segítség volt, 
hogy a hűs vízben megmártózhattak a 
táborozók.  
Egy kis ízelítő a programokból: 
Az első napon mindenki elkészítette a 
saját névtábláját. Erzsike néni 
segítségével kézműves foglakozáson 
vehettek részt a gyerekek. Délután egy 
népművelő hölgy látogatott el hozzánk, 
aki népi mondókákkal, játékokkal 
szórakoztatta a gyerekeket.  
A keddi nap a kirándulás jegyében telt. 

féltünk leginkább. Nagy felelősség 
felügyelni a táborozókat, hálásak vag-
yunk a szülőknek akik csatlakoztak 
hozzánk, velük együtt közel 10 felnőtt 
kísérte a gyerekeket. Baleset és problé-
ma nélkül tudtuk közösen élvezni a 
kirándulást. 
Szerdán délelőtt papírsárkányok hada 
készült el Cseh Lajos és lánya Melinda 

segítségével. Délután immár 
hagyomány szerint Bogáth István pol-
gármester úr ötlete alapján, Várszegi 
Béla és Pálinkás Ferenc segítségével 
kistraktorokkal kirándulni indultak a 

Mindannyian fontosnak tartjuk, hogy a 
legkisebbektől kezdve megtapaszt-
alhassák a gyerekek, hogy a fogyaték-
kal küzdők köztünk élnek és 
érzékenyek legyenek velük szemben. 
Azt hiszem, hogy az ilyen és hasonló 
találkozások jó alapot adnak ehhez. 
Délután kézműveskedtünk, nagyon 
szép egyedileg festett pólók készültek 
és elkészült Sziszi az óriáskígyó, aki 
még mindig a diakóniai intézet 
kerítésén “tekereg”. 
Elérkezett az utolsó nap is, ami nem 
telhetett el program nélkül, sport és 
ügyességi versenyekkel készültünk. 
Mindenki gyűjthette a pontokat a 
feladatok alatt. A pontokat délután 
ajándékokra válthatta be mindenki. 
Ebédre helyben készült a lángos. 
Ezúton is köszönjük Laci bácsinak a 
kidagasztott tésztát. A nap egyik fény-
pontja volt Péntek Eszter és az ő 
vattacukor készítő kocsija. Hatalmas 
vattacukor felhők készültek. Ebéd után 
még egy utolsó pancsolás a medencék-
ben és kezdetét vette a búcsúzkodás. 
Sok új barátság köttetett a héten, és 
remélhetőleg folytatódik, míg újra talá-
lkozunk jövőre. 
Ezúton mondok köszönetet a segítséget 
nyújtó szülőknek, az önkénteseknek és 
mindenkinek, aki a segítségével le-
hetővé tette, hogy a tábor újra 

… amiért mindannyian tehetünk. Na-
gyon szép színfoltja lett Kömlődnek a 
Záportározó és környéke. Akik azon 
dolgoznak, hogy még szebbé tegyék ezt 
a környezetet, szomorúan tapasztalják, 
amikor egy-egy letört fát kell rendbe 
tenniük, több eldobált sörösdobozt, 
üvegeket, szemetet kell összeszedniük 
hanyag, nemtörődöm emberek után. 
Az, hogy ez a környék szép maradjon, 
hogy igazán a kulturált kikapcsolódás, 
a pihenés helyszíne maradjon mindany-
nyiunk felelőssége. Mindazok, akik 
kint sétálnak és észrevesznek valakit, 
hogy szemetel, nyugodtan szóljanak rá 
„elvesztettél valamit”… talán rájön -
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